

Рассмотрение дела о банкротстве Байкальского ЦБК отложено до 29 сентября

Арбитражный суд Иркутской области в среду отложил до 29 сентября рассмотрение дела о банкротстве Байкальского целлюлозно-бумажного комбината (БЦБК), кредиторская задолженность которого превышает 1,3 миллиарда рублей, передает корреспондент РИА Новости из зала суда.

Иркутский арбитраж в конце октября 2009 года ввел на БЦБК процедуру наблюдения сроком до 21 апреля 2010 года, временным управляющим был назначен Сергей Решетников. Однако наблюдение на предприятии в итоге продлилось до конца августа, поскольку несколько раз срывалось первое собрание кредиторов. В начале августа "Альфа-банк" и банк "Райффайзен", консолидировавшие около 51% задолженности, в отсутствие арбитражного управляющего провели первое собрание кредиторов, на котором проголосовали за введение на предприятии конкурсного производства, подразумевающего распродажу имущества.

Временный управляющий, сам БЦБК и один его кредиторов - банк "Союз" - сейчас оспаривают протокол первого собрания кредиторов. Решетников утверждает, что решение кредиторов не имеет силы, так как собрание проводилось в его отсутствие (управляющий в тот день заболел).

Рассмотрение заявления о протоколе назначено на 20 сентября в иркутском арбитраже. В связи с этим ФНС, как один из кредиторов БЦБК, в среду подала ходатайство об отложении дела. Суд заявление удовлетворил, назначив следующее заседание на 29 сентября. Соответственно, тогда же суд рассмотрит требование "Альфа-Банка" и банка "Райффайзен" о ведении на комбинате процедуры конкурсного производства.

По словам представителей банков, будущее комбината под вопросом. "Нет гарантий того, что комбинату дадут в дальнейшем варить целлюлозу в условиях разомкнутого водооборота. Лучше сейчас принять решение, чем тянуть время", - сказал представитель "Альфа-Банка", комментируя свою позицию о конкурсном производстве.

В среду иркутский арбитраж также удовлетворил ходатайства БЦБК и мэрии Байкальска о привлечении местных властей в качестве участников дела о банкротстве. По словам заявителей, БЦБК является градообразующим предприятием: на нем работает 1,6 тысячи человек. Всего в городе работающего населения - 3,8 тысячи, общее население муниципалитета - 14 тысяч. Представители банка "Райффайзен" в ответ заявили, что на момент введения наблюдения на БЦБК предприятие не являлось градообразующим - в октябре 2009 года на нем работали менее 400 человек. Однако суд ходатайство мэрии и БЦБК удовлетворил и параллельно привлек к делу правительство Иркутской области.

Кредиторская задолженность БЦБК, включенная в реестр кредиторов, - более 1,3 миллиарда рублей. Самые крупные кредиторы комбината - "Альфа-банк", ФНС, ВТБ-24, банк "Союз".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Копылов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)